

CSEMŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2713 Csemő, Petőfi Sándor utca 1.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

2024. június 28.

38-41/2024. (06. 28.) határozat

Jegyzőkönyv

Készült Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 28-án a Községháza Civiltermében 13.30 órától megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Interpelláció: nem érkezett.

Szűcs Judit polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes (6 főből S fő jelen van). A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat módosítani kívánja, kéri, hogy a negyedik, az önkormányzati tanácsadói munkakör létrehozásáról szóló napirendi pont ne kerüljön most tárgyalásra, mert azzal kapcsolatban további egyeztetések szükségesek.

Figyelemmel fentiekre az alábbiak szerint tesz javaslatot tesz az ülés napirendjére:

1. Molnár Jánosné eskütétele és képviselői megbízólevélek átadása;
2. A Csemői Nefelejcs óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói pályázatának kiírása
3. A Csemői Polgármesteri Hivatalban a 2024. évi nyári- és téli igazgatási szünet időszakának elrendelése, továbbá a 2024. évi munkaszüneti napok munkarendjének meghatározása
4. Egyebek

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

1. napirend:

Molnár Jánosné eskütétele és képviselői megbízólevélek átadása

Szűcs Judit polgármester felkéri Hamar Pál HVB elnököt, hogy vegye ki Molnár Jánosné-bál az esküt.

Hamar Pál előolvassa az eskü szövegét, Molnár Jánosné képviselő leteszi az esküt az alábbiak szerint:

„Én, Molnár Jánosné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Csemő fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

Szűcs Judit polgármester és a képviselők gratulálnak Molnár Jánosnénak.

2. napirend:

A Csemői Nefelejcs óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói pályázatának kiírása

Szűcs Judit polgármester felkéri Dr. Kovács Tímea jegyzőt, ismertesse miért szükséges az előterjesztés sürgősséggel történő tárgyalása.

Dr. Kovács Tímea jegyző elmondja, hogy Tokajiné Lendér Ágnes lemondott a vezetői megbízásáról. Az óvodában jelenleg nem dolgozik olyan pedagógus, aki rendelkezne intézményvezetői szakképzettséggel. Annak érdekében, hogy az óvoda igazgatói állás minél előbb betöltésre kerüljön,

szükséges az igazgatói feladatok ellátására vonatkozó pályázat kiírása. A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény értelmében nyilvános pályázatot kell kiírni, amit a közszolgálati portálon is meg kell jelentetni. A pályázati kiírás a hatályos jogszabályok alapján került összeállításra és az előterjesztés mellékletét képezi.

Kéri a képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta és S igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

38/2024. (06. 28) határozat

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csemői Nefelegcs Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói álláspályázatának kiírására" irányuló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1./ Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csemői Nefelegcs Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázati kiírást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

2./ A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Szűcs Judit polgármester, Dr. Kovács Tímea jegyző

3. napirend:

A Csemői Polgármesteri Hivatalban a 2024. évi nyári- és téli igazgatási szünet időszakának elrendelése, továbbá a 2024. évi munkaszüneti napok munkarendjének meghatározása

Szűcs Judit polgármester felkéri Dr. Kovács Tímea jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Kovács Tímea jegyző elmondja, hogy a 2024. évben a választások miatt a polgármesteri hivatalban dolgozók nem tudták időarányosan kivenni a szabadságukat, sok szabadság maradt bent. A hivatalok többsége július 22-augusztus 23 között igazgatási szünetet tart. A polgármesteri hivatal egy hetes igazgatási szünet elrendelését tervezi, amely az ügyfelek és a hivatal munkatársai számára is tervezhető és elfogadható. Javasolja továbbá, a téli igazgatási szünet időpontjának megállapítását is, hogy mind az ügyfelek, mind a munkatársak ennek megfelelően tudják tervezni, szervezni ügyeik intézését, illetve munkájukat.

A 2024. évben várhatóan háromszor lesz ledolgozandó munkanap szombaton, a korábbi évek tapasztalata azt mutatja, hogy a Polgármesteri Hivatal felkereső ügyfelek száma a szombati napokon minimális, ezért a továbbiakban a Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkaszüneti napok körüli - naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó - munkarendjének meghatározásáról is szükséges dönten.

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta és S igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

39/2024. (06. 28) határozat

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csemői Polgármesteri Hivatalban

a) nyáron: 2024. július 22-től 2024. július 26-ig,

b) télen: 2024. december 23-tól 2025. január 03-ig

igazgatási szünetet rendel el.

A nyári igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyfélfogadás szünetel, az egyes szervezeti egységek ügyelet útján biztosítják a zavartalan ügymenetet és a feladatellátást. A téli igazgatási szünetben a Polgármesteri Hivatal zárva tart.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a lakosság tájékoztatása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Kovács Tímea jegyző

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta és S igen szavazattal O nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

40/2024. (06.28) határozat

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csemői Polgármesteri Hivatal 2024. augusztus 3. napján (szombat/munkanap), 2024. december 7. napján (szombat/munkanap), és 2024. december 14. napján (szombat/munkanap) zárva tart, ügyfélfogadás nincs.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a lakosság tájékoztatása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Kovács Tímea jegyző

4. napirendi pont

Egyebek:

a) Jutalom megállapítása Bögös István alpolgármester részére

Szűcs Judit polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Dr. Kárpáti László képviselő javaslatot nyújtott be Bögös István alpolgármester jutalmazására. Bögös István alpolgármester két cikluson keresztül volt a község alpolgármestere és Dr. Lakos Roland polgármester lemondását követően ellátta a polgármesteri feladatokat. Dr. Kárpáti László javaslata és az ahhoz tartozó határozati javaslat kiosztásra került. Szűcs Judit polgármester kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta és S igen szavazattal O nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

41/2024. (06. 28) határozat

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi CXIX. törvény 225/A § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva és e törvény 225/H § (1) bekezdése alapján Bögös István alpolgármester részére a megelőző 7 havi munkája elismeréseként 3 havi illetménynek megfelelő összegű jutalmat állapít meg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a jutalom kifizetéséről.

Határidő: 2024. július 15.

Felelős: polgármester, jegyző

b) Nyársapáti lecsófesztivál

Szűcs Judit polgármester tájékoztatja a testületet, hogy Nyársapát község meghívta Csemőt, hogy vegyen részt az általa rendezett Lecsó-fesztiválon és főzőversenyen.

Turcsán István képviselő elmondja, hogy ő nem tudja képviselni az önkormányzatot a versenyen, mert évek óta szívességéből főz Nyársapát önkormányzatának a fesztiválon.

e) Gyimesbükki meghívó

Szűcs Judit polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy Csemő testvértelepülése Gyimesbükk augusztus hónapban rendezett rendezvényére delegációt vár Csemő Község Önkormányzatától, illetve szeretnék, ha a főzőversenyen is részt venne Csemő. Kéri, hogy jelentkezzenek nála azok, akik részt tudnának venni a Gyimesbükki rendezvényen.

Több tárgy nem lévén Szűcs Judit polgármester a képviselő-testületi ülést 13 óra 28 perckor bezárta.

Csemő, 2024. június 28.


Dr. Kovács Tímea
jegyző


CSEMŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA


Szűcs Judit
polgármester